



ЧУГУЇВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ

від 30.01.2019

Чугуїв

№ 11

Про навчання і перевірку знань з питань електробезпеки осіб відповідальних за безпечну експлуатацію електрогосподарства навчальних закладів району

Відповідно до Закону України «Про охорону праці» та Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в навчальних закладах району, затвердженого наказом відділу освіти Чугуївської районної державної адміністрації від 01.04.2014 № 88 «Про затвердження та введення в дію положення про порядок проведення навчання і перевірки знань учасників навчально-виховного процесу закладів освіти Чугуївського району», п.2.1. Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів, затверджених наказом Держнаглядохоронпраці України 09.01.1998 № 4, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 10.02.1998 № 93/2533, п. 2.17. Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів, затверджених наказом Міністерства палива та енергетики України від 25.06.2006 р. № 258, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 25.10.2006 р. № 1143/13017, керуючись ст. 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» з метою створення належних безпечних умов праці працівників навчальних закладів району,

НАКАЗУЮ:

1. Інженеру з охорони праці господарчої групи відділу освіти районної державної адміністрації Тимошенко М.М.:

1.1. Організувати навчання і перевірку знань з питань електробезпеки осіб відповідальних за безпечну експлуатацію електрогосподарства.

1.2. Довести даний наказ до відома керівників навчальних закладів.

До 04.02.2019

2. Створити комісію з навчання по перевірці знань з питань електробезпеки осіб відповідальних за безпечну експлуатацію електрогосподарства закладів освіти у складі:

Белевцова Т. В. – голова комісії, начальник відділу освіти районної державної адміністрації;

Члени комісії:

Топорков В.Д. – інженер-енергетик господарчої групи відділу освіти районної державної адміністрації;

Алексенко Н.О. – голова районної організації профспілки працівників освіти і науки України;

Тимошенко М. М. – інженер з охорони праці господарчої групи відділу освіти районної державної адміністрації;

3. Керівникам навчальних закладів району направити осіб відповідальних за безпечну експлуатацію електрогосподарства у закладі для проходження навчання 11.02.2019 року о 8.30 год. до відділу освіти районної державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти
районної державної адміністрації



Т. БЕЛЄВЦОВА

Візи:

Заступник начальника відділу
освіти районної державної адміністрації



Л. ВОЛОСЕНКО

Юрист господарчої групи відділу освіти
районної державної адміністрації



П. ІГОЛЬНИК